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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους 

εργαζόμενους στο Δημόσιο να συμμετάσχουν μαζικά στην αυριανή, 

24ωρη απεργία, εκφράζοντας την οργή και την αγανάκτησή τους 

απέναντι στην ακραία και αντισυνταγματική πολιτική των απολύσεων 

που προωθεί η τρικομματική κυβέρνηση, με την πρωτόγνωρη και 

αντιδημοκρατική διαδικασία των Πράξεων Νομοθετικού Περιεχομένου. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είχε έγκαιρα επισημάνει ότι τα σχέδια, κυβέρνησης 

και τρόικας, για μείωση κατά 150.000 του αριθμού των εργαζομένων 

στο Δημόσιο μέχρι το 2015, θα μεταφραστούν σε δεκάδες χιλιάδες 

απολύσεις, 25.000 απολύσεις μόνο στο 2013, αποτελώντας ουσιαστικά 

το όχημα της δραματικής συρρίκνωσης του Δημόσιου Τομέα και της 

τελικής παράδοσης των Δημοσίων αγαθών στους ιδιώτες, με τελευταίο 

θύμα το σύνολο του Ελληνικού λαού ο οποίος θα στερηθεί υπηρεσιών 

για τις οποίες φορολογείται. 

 

Αντί η κυβέρνηση, και ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης 

και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης να επανεξετάσουν αυτές τις 

καταστροφικές επιλογές για το Δημόσιο συμφέρον και τα 

δικαιώματα των πολιτών, όχι μόνο βάζουν στο στόχαστρο τους 

υπαλλήλους Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αορίστου Χρόνου, 

οδηγώντας τους στην «έξοδο» με συνοπτικές διαδικασίες, αλλά έφτασε 

ακόμα και ο ίδιος ο πρωθυπουργός να χαρακτηρίσει τους 

εργαζόμενους στους Ο.Τ.Α. «προνομιούχους» που «τρομοκρατούν, 

γιατί χάνουν τα προνόμιά τους», χαρακτηρίζοντας το δικαίωμα στην 

εργασία, προνόμιο !!! 

 

Απαντάμε και υπενθυμίζουμε στον κ. Πρωθυπουργό και στους 

εταίρους του στην τρικομματική κυβέρνηση, ότι οι Δημόσιοι 

Υπάλληλοι είναι τα μεγαλύτερα θύματα της άθλιας μνημονιακής 

πολιτικής, αφού την τελευταία τριετία υπόκεινται σε δραματικές 

περικοπές αποδοχών που ξεπερνούν σε ορισμένες περιπτώσεις και το 

50%. 
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Ας ψάξουν αλλού, λοιπόν, για προνομιούχους και κυρίως σε 

κάθε λογής φανερές και κρυφές «λίστες». 

 

Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι θα δώσουμε αύριο, Τετάρτη 19 

Δεκεμβρίου 2012, την πρέπουσα απάντηση στις προκλήσεις που 

δέχονται με τη μαζική παρουσία τους στην απεργία και τη 

συγκέντρωση στην Πλατεία Κλαυθμώνος, στις 12.00 μ.μ. 

 

Αγωνιζόμαστε κατά της περαιτέρω μείωσης των αποδοχών με 

την κατάργηση των δώρων, τη μείωση των κύριων και επικουρικών 

συντάξεων, τη μείωση του εφάπαξ αλλά και τη μείωση του μισθού και 

των τακτικών αποδοχών που θα γίνει μέσω της νέας φορολογικής 

επιβάρυνσης, που θα έχει σαν συνέπεια την απώλεια 2 μισθών ανά 

οικογένεια. 

 

ΚΑΜΙΑ απόλυση για ΚΑΝΕΝΑ εργαζόμενο. 

ΟΧΙ στις μειώσεις των μισθών μας. 

ΟΧΙ στο νέο φορομπηχτικό νομοσχέδιο που επιβαρύνει 

τους μισθωτούς. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


